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 Inspectoratul Şcolar Judeţean Bacău a derulat, în perioada 17-23 octombrie a.c., mobilitatea de 

învățare/formare cu profesori și elevi, în Kusadasi, Turcia, în cadrul Parteneriatului strategic Erasmus+, acţiunea 

cheie 2, Re-Evaluation Digital Technology to Enhance Learning RED, aflat la finalul perioadei de 

implementare. Tematica evenimentului a fost modalitatea de utilizare a tehnologiei digitale în activităţile de 

predare, adaptat contextului pandemic, abordându-se importanța resurselor educaționale, a platformelor de lucru, 

atât de necesare și utile în procesul instructiv-educativ. Schimbul  de experiențe și de  bune practici între partenerii 

de proiect, (instituții de învățământ  din Irlanda, Estonia, Germania, Spania şi Turcia,)  au oferit  posibilitatea de 

a facilita demersul didactic şi, mai ales, activitatea de învăţare, prin utilizarea de aplicaţii, platforme, programe, 

softuri educaţionale- Digital walk, Digital Tech, Focus Group. 

  Cele cinci zile de activităţi de învăţare/formare susţinute în mediul educaţional au fost diverse şi au 

presupus intervenţii ale reprezentanţilor fiecărei ţări participante: profesorii au prezentat planuri de lecție specifice 

țărilor partenere, elevii au participat la ore de curs, în clase multiculturale, devenind parte din mici comunități de 

învățare. Pentru fiecare participant timpul petrecut a stat sub semnul cunoașterii, dezvoltării interculturale și 

prieteniei.Totodată a fost și un prilej pentru imbogățirea competențelor transculturale prin cunoașterea tradițiilor 

și obiceiurilor  fiecărei tări partenere. Munca într-o echipă internațională, întâlnirea cu oameni deosebiți, a oferit 

fiecăruia posibilitatea unor viitoare colaborări .Activitățile au fost extrem de variate permițând, alături de folosirea 

intensivă limbii engleze ca instrument de comunicare, aplicarea noilor tehnologii, de la crearea profilelor 

Padlet/Voki până la prezentările Prezi, Pover Point, Flipgrid, jocurile interactive Kahoot. De asemenea elevii au 

avut ocazia să schimbe impresii cu tinerii din celelalte țări, să afle ce îi motivează pe aceștia să se implice în 

asemenea activități, cât de interesantă este pentru ei învățarea cu ajutorul resurselor digitale. 



 

 

 

                                                                                                      

      Experiența acestei mobilități a demonstrat capacitatea tinerilor de a interacționa, de a schimba idei, de a 

coopera în vederea implementării sarcinilor de lucru specifice, precum și oportunitatea, pentru profesori, de a 

pune la punct strategia desfășurării proiectului în etapele următoare, fiecare contribuind cu sugestii pertinente la 

conturarea viitorului demers. 

Inspector școlar prof. Soțu Roxana 

Inspector școlar prof. Rotaru Ana-Maria 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


